

DOPRAVA ZDARMA

při platbě kartou Mastercard®

Všechny dárky
vyřešíte
na  **alza.cz**



Nabídka se vztahuje pouze na objednávky v minimální hodnotě 500 Kč vč. DPH učiněné v období 30. 11. - 13. 12. 2020. Akce platí jen při online platbě kartou Mastercard. Na tuto nabídku se vztahují podmínky uvedené na www.alza.cz/marketingova-kampan-doprava-zdarma-s-mastercard a www.alza.cz/reklama.



9 771211 781002 20226

JEZDÍM S ÚSMĚVEM



**TISÍCE RADOSTÍ
PRO VÁŠ LEPŠÍ DEN**



My na Impulsu se každý den snažíme, aby se českým řidičům cestovalo lépe. Ať už díky skvělé muzice, dopravním upozorněním našich agentů 007, tipům na výlety či radám. Doufáme, že naše desatero Jezdím s úsměvem naladí co nejvíce řidičů k pohodovějším chvílím za volantem:

1. Sedneš za volant
2. Impuls naladíš
3. Úsměv nasadíš
4. Do pohody se hodiš a auto zpomalíš
5. Stres za volantem snížíš
6. Riziku nehody tak předejdeš
7. Občas zastavíš a odpočineš si
8. Oblíbenou písničku si s rádiem zazpíváš
9. O stavu provozu ostatní informovat budeš
10. A nakonec, samolepku na auto nalepíš a každý den si o spousty dáreků a pohonných hmot zdarma zahraješ

Jezďte s úsměvem. Na čerpacích stanicích OMV si vyzvedněte samolepku, nalepte na svoje auto a vstupte do velké hry českých, moravských a slezských řidičů. Do hry o pohonné hmoty, datové karty a spoustu dalších cen.





ALŽBĚTA II. SE NECHÁ OČKOVAT

BOJ PROTI KORONAVIRU. CHCE JÍT PŘÍKLADEM STRANA 5

metro

mojemetro | denikmetro

Pondělí, 7. prosince 2020

Č. 226, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Ambrož

INZERCE

Dr.Max+



ZDRAVÉ A VESELÉ

Vánoční nadílka v lékárnách Dr.Max!

Adventní nabídka pro naše věrné klienty

Nabídka platí pouze pro držitele Karty výhod Dr.Max od 7. 12. do 13. 12. 2020 nebo do vyprodání zásob. Běžné ceny jsou platné pro kamenné lékárny, v e-shopu se mohou lišit.

Situace je teď křehká, skóre PES opět stoupá

Volnější opatření. Lidé zaplavili obchody a restaurace, kadeřnictví jedou nonstop. **Mikuláš.** Nadpřirozené bytosti se chovaly ukázněně. **Ministr Blatný.** Vytočily ho hospody a bary, které nezavřely ve 22 hodin STRANA 2



Vánoce v Brně. Letohrádek Mitrovských vystavuje betlémy i retro dárky

Podobu vánočních oslav v minulém století i šest desítek betlémů různého stáří vystavuje brněnský letohrádek Mitrovských. Autoři ponechali v expozici i část výstavy o skřítčích a trpaslicích, která byla před uzavřením kvůli koronaviru přístupná jen tři týdny. Výstavu autoři připravili ve spolupráci s Retro muzeem Brno, které má rozsáhlou sbírku předmětů z běžného života minulého století. Výstava bude otevřena o víkendy a poté denně kromě pondělí. Otevřeno bude i na Štědrý den a 26. prosince a poté opět kromě pondělků až do 30. prosince. V novém roce pak od středy do neděle až do 17. ledna. ČTK



Obchody se radují, ale smír s virem je křehký

Lístečkový systém, návštěva obchodu s on-line rezervací. Přes hygienická omezení jsou obchodníci spíše spokojeni.

Jarní a podzimní ztráty už nedoženeme, ale pámbůh zaplat za každého zákazníka. Ačkoli nebudou letošní předvánoční víkendy bourat statistiky loňských tučných sezon, i tak si od čtvrtka opět otevřené malé obchody, restaurace i služby „mnou ruce“.

Někde šly tržby i v omezeném režimu, kdy smí do prodeje jen limitovaný počet nakupujících, o desítky procent nahoru v porovnání s lednem nebo únorem letošního roku. Leckde, třeba v mnoha kadeřnictvích, jedou od rána do noci, mnohde letos zrušili, rádi, dovolené.

Uvolnění se ale netýká jenom obchodníků, nedočkavě čekaly na zmírnění také domovy seniorů a další zařízení

sociální péče. V sobotu mohli lidé skoro po dvou měsících navštívit své příbuzné a blízké v těchto zařízeních. Zájem byl i přes omezení značný a mnohá setkání emotivní. Návštěvníci se museli prokázat negativním testem na nemoc covid-19, jen někde mohli absolvovat antigenní test na místě nebo museli doložit, že v posledních 90 dnech nákazu prodělali. Po dobu návštěvy je v domovech povinný respirátor a většinou bylo nutné se objednat. V celé zemi se ale otevřely jen některé domovy, další z provozních nebo karanténních důvodů umožní návštěvy až od dnešního dne.

Obavy mělo ministerstvo zdravotnictví ze sobotní mikulášské. Napříč republikou se, až na výjimky, chovaly „nadpřirozené bytosti“ ukázněně. Pravděpodobně i proto, že šéf zdravotnictví Jan Blatný již dříve připomněl, že Mikuláš s doprovodem musí „dodržovat stejná opatření jako pozemské bytosti“.

Politiky ale vytočila situace, kdy některé podniky, především ty noční a kluby, ne-

dodržovaly „policejní“ 22. hodinu a pokračovaly v provozu i po oficiální zavírací době. Policisté v noci z pátku na sobotu zasahovali na mnoha místech a ministr zdravotnictví Jan Blatný to označil za neakceptovatelnou nezodpovědnost. Požádal ministra vnitra i policejního prezidenta o zprůšnění kontrol. Podle něj je Česko na hranici mezi třetím a čtvrtým stupněm protiepidemického systému PES a při zhoršení situace hrozí restauracím a barům, které byly znovu otevřené teprve ve čtvrtek, opět zavření. „I kdyby to byly jen desítky případů, považuji to za velký problém. Když se i malá část bude chovat neodpovědně, tak na to doplatíme všichni,“ dodal šéf zdravotnictví.

Některé podniky, které policisté uzavřeli, po odjezdu hlídek provoz obnovovaly. V noci ze soboty na neděli se situace zlepšila. „Nezaznamenali jsme vážnější problém související s nedodržováním vládních nařízení.“ Děkujeme provozovatelům,“ uvedlo tiskové oddělení Policie ČR.

PAVEL HRABICA a IDNES.cz a ČTK



Citát

Hromadná nezodpovědnost. Budu požadovat vysoké pokuty v řádu milionů korun.

JAN BLATNÝ
MINISTR ZDRAVOTNICTVÍ

Jsme za hranou

64

Víc než dva týdny se index epidemického rizika systému PES držel na čísle 57, které dovoluje držet situaci v prostředním, třetím stupni. Během víkendu se ale číslo zvýšilo o sedm bodů – na 64. To je už nad hranici, kdy podle systému PES platí v zemi čtvrtý stupeň hygienických omezení.

Virové zpravodajství

Situace ohledně nárůstu se liší podle krajů.

- Index systému PES na Vysočině klesl ze sobotních 62 na nedělních 57. Na hodnotě 75 je od 3. 12. okres Havlíčkův Brod.
- Počet nakažených ve Zlínském kraji klesl, ale celkové hodnocení tu má 75 bodů, což odpovídá stupni 5. Na Olomoucku dosahuje i přes pokles nárůstu čísla 4.
- Systém evidence nakažených měl o víkendu problémy, první údaje o sobotě hovořily jen asi o 1700 nakažených lidech, v neděli byla čísla upřesněna na více než 3300 postižených. To je nárůst o více než 640 lidí než minulou sobotu.
- Skiareály se otevřou podle vládního rozhodnutí 18. prosince, na rozdíl od dříve uvažovaného Štědrého dne.
- Nakažení lidí v karanténě by měli, pokud to vláda odsouhlasí, pobírat namísto dosavadních 60 procent platu celých sto procent.
- Epidemie zřejmě posune zavedení nového bodového systému pokut z roku 2021 až na rok 2022.

INZERCE

VLASY i ve stáří

Již delší dobu sledují v médiích prezentaci vlasové kosmetiky THERMAL proti vypadávání vlasů. Vesměs všichni v rodině výrobky používají a jsou s nimi velmi spokojeni, prostě super. Jedná se však o mé děti a vnoučata, která jsou cca 30 let mladší než já. Chtěl bych vědět, zda tyto přípravky mohou pomoci člověku, kterému je 76 let.

pan Olin z Mělníka

Přírodní vlasová kosmetika THERMAL se těší velké oblibě u lidí, kteří se potýkají s problémy nadměrného vypadávání vlasů, jelikož opravdu pomáhá. Jedna vlasová kúra stojí cca 990 Kč a jak jistě víte, lze si zboží objednat včetně návodu i na dobírku. Co se týče vašeho věku, doporučujeme vám obrátit se přímo na firmu, která výrobky v ČR prodává.

KONTAKT:
SENS, Komenského 606, Kyjov,
697 01, tel.: 518 615 091
www.thermal-sens.cz

Teplé Vánoce. Zájazdy k moři jsou vyprodané

Ačkoliv meziročně zájem Čechů o exotické zimní dovolené klesl, cestovní kanceláře si prodej přesto pochvalují. Letos se těší obrovskému zájmu Spojené arabské emiráty, popularitu si drží také Egypt. U vánočních a silvestrovských pobytů je populární tradičně Egypt, portugalské souostroví Madeira nebo Kanárské ostrovy. Češi se však chystají také na Zanzibar, do Dominikánské republiky nebo na Maledivy. Cestovní kanceláře si aktuální poptávku pochvalují, přestože je podle nich kvůli pandemii koronaviru meziročně výrazně nižší. Sehnat volné letenky na zimní prázdniny do exotických destinací je nyní v některých cestovkách už téměř nemožné. Na vánoční a silvestrovské pobyty je v prodeji ještě několik posledních míst, a to právě do Egypta, na Madeiru nebo na Kanárské ostrovy. Nejprodávanější jsou v současnosti pobyty v pětihvězdičkových hotelech přímo na pláži a se stravováním all inclusive. IDNES.cz

Konec uhlí v Čechách

2038

Vláda stanovila jako konec využívání uhlí pro výrobu elektrické energie rok 2038. V současnosti se u nás v tepelných uhelných elektrárnách vyrábí kolem 40 procent elektřiny. Evropská unie má přitom tento průměr na 15 procentech. V roce 1989 byl podíl hnědého a černého uhlí na produkci elektřiny téměř osmdesát procent. V sousedním Německu se přestane hnědé uhlí využívat také v roce 2038. U sousedů ho ale pro výrobu energie využívají v necelých dvaceti procentech. Němci využívají obnovitelné zdroje (slunce, voda a vítr) na elektřinu už více než v 50 procentech.

Krátce

Vichr nad Českem

Česko během víkendu trápil silný vítr. V několika krajích zaměstnal hasiče, kteří vyjížděli hlavně k popadaným stromům. Napil-



Uspokojili zámecké touhy

Hlad po zážitcích se neprojevil jenom v obležení obchodů. Po mnoha týdnech se v omezeném režimu otevřely také památky, které si neordinují zimní spánek. Návštěvníci tak dorazili například i na zámek Sychrov. V Libereckém kraji bude jediný, kde bude otevřeno i přes zimu, a to zatím alespoň o adventních víkendech. ČTK

KOUPÍM PAROŽI, TROFEJE I CELÉ SBÍRKY.
Výkup vojenských věcí – military
Tel.: 776 192 242
vykupparoziaeu@gmail.com

no měli také energetici. Bez proudu bylo ve třech krajích zhruba 1300 domácností. Vítr zastavil také provoz kabinové lanovky na Sněžku a na Ještěd v Liberci. Nejvíce

domácností, 600, bylo odříznuto od proudu v jižních Čechách, další na Vysočině a ve Zlínském kraji. Energetici většinu z nich v průběhu neděle opět napojili. ČTK

MEGA SALE

AŽ

-50%

NA VYBRANÉ ZBOŽÍ*



*Sleva platí na vybrané zboží ve všech prodejnách C&A v České republice. Není možné kombinovat s jinou nabídkou nebo akcí.
Neplatí na nákup dárkové karty. Nelze vyplatit v hotovosti.

Češi mají o milionech jasno. Vrazili by je hlavně do bydlení

Usmálo se na vás štěstí a do klína vám spadlo pět milionů korun. Jak s nimi naložíte?

Zřejmě nejzajímavějším příběhem přispěli do tématu co s penězi dva čeští chemici, manželé Hana a Dalimil Dvořákoví. Ti si je vydělali licencemi léku na HIV. Většinu z nich, dvě stě milionů korun, vložili do nadace, která podporuje výhradně vědu. Za tyto finance cestují do zahraničí na zkušenou desítky studentů, manželé Dvořákoví přispěli i k založení výzkumných skupin na vědeckých pracovištích.

Pokud byste získali alespoň zlomek takové částky, kam byste jej nasměrovali? Takovou otázku si položila

Hypoteční banka ve spolupráci s NMS Market Research. „Podstatná část dotazovaných by peníze využila na bydlení,“ potvrzuje české investiční chutě s uvedeným množstvím peněz Andrea Vokálková, mluvčí Hypoteční banky. Situaci jim komplikuje jen skutečnost, že ceny bydlení se v Česku nijak nesnižují, i v současné situaci se pohybují pro většinu zájemců v nadpozemských sférách.

Jak dokládají zkušenosti developerů, nemalá část bytů daných do prodeje neslouží k bydlení kupujících, ale jako uložení peněz. Ceny bytů se zhodnocují minimálně o deset až patnáct procent ročně. „V Praze podíl investic do bytu za účelem ochrany nebo zhodnocení majetku začíná převyšovat nákupy bytů pro vlastní bydlení. A bude i nadále růst. Odhadujeme, že v dalším desetiletí může dosáhnout i dvou třetin trhu u pro-

dukce nových bytů,“ říká mluvčí developera Finep David Jirušek.

K investičnímu zájmu přispívají nejen velice nízké úrokové sazby hypoték, ale i stálý nedostatek nemovitostí, které firmy stavějí. „Od začátku roku 2015 se prodejní ceny nových bytů v Praze téměř zdvojnásobily. Hlavním důvodem je to, že se za tu dobu povolilo o polovinu méně bytů, než se prodalo. Loni se sice povolilo větší množství bytů, kolem pěti a půl tisíce, ale to je pořád jen polovina toho, kolik je potřeba,“ argumentuje Dušan Kunovský, majitel developerské společnosti Central Group.

Jak by tedy člověk rozdělval náhle získaných pět milionů korun? „Průměrná výše hypoték se v současnosti pohybuje kolem tří milionů korun, respondenti průzkumu by si na koupi nemovitosti vyhradili o milion méně,“ říká

Drahé metry

114

Na sto čtrnáct tisíc korun se letos dostala průměrná cena metru čtverečního v pražské novostavbě. Cena za metr bez ohledu na stáří je v Praze nyní kolem 105 tisíc korun. Druhým nejdražším městem je Brno (78 tisíc korun). Z krajových měst je v tomto směru nejlevnější Jihlava, tam se jeden metr čtvereční jakéhokoli bytu prodává za něco přes 41 tisíc korun.

Miliony nejsou zadarmo

Získat peníze přináší také povinnosti odvést státu daně.

- Loni bylo možné odnést si výhru z loterie celou. Od 1. 1. 2020 nezaplatíte státu daň jen v případě, že vyhrajete částku do milionu korun.
- Všechny výhry od 1 milionu a jedné koruny se už daní 15 procenty. Ale například u kurzových sázek se platí daň jen v případě, že víc než milion vyhrajete za celý rok.

Vokálková z Hypoteční banky. Samozřejmě by to na nákup bytu nestačilo, důvodem je zřejmě snaha pokrýt část investice z vlastních úspor. Něco přes půl milionu by šlo i na rekonstrukci bydlení.

Letošní epidemická situace přispěla i k tomu, že druhým

nejčastějším způsobem, jak by lidé využili pět milionů korun, jsou úspory na horší časy. V průměru by si odložili tři čtvrtě milionu korun. Kupodivu jen jedno procento respondentů by přispělo na charitu, a to přibližně padesáti tisíci korunami. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

Kaloba®

Lék na kašel způsobený viry

Více než 90% infekcí dýchacích cest je způsobeno viry. Kaloba je rostlinný lék s výtažkem z léčivé pelargonie (*Pelargonium sidoides*). Užívá se k léčbě příznaků při **onemocnění dýchacích cest** (akutní bronchitidě), která se může projevat:

- * suchým dráždivým kašlem a bolestí při kašli
- * vlhkým kašlem s obtížným vykašláváním
- * zvýšenou teplotou
- * zánětem horních cest dýchacích (rýma, zánět nosohltanu, škrábání v krku)



Kaloba, Kaloba 20 mg/7,5 ml sirup a Kaloba 20 mg potahované tablety jsou léky k vnitřnímu užití. Před použitím si pozorně přečtěte příbalový leták. Žádejte ve své lékárně.



Schwabe Czech
From nature. For Health.

Schwabe Czech s.r.o.
Pod Klikovkou 1917/4, 150 00 Praha 5 - Smíchov
tel.: +420 241 740 447, e-mail: info@schwabe.cz
www.schwabe.cz

Čerti, nebo medvědi?

Pán pekel nemusí vbuzovat nutně pouze děs a hrůzu. Dokládají to tradiční masky čertů v Lačnově na Valašsku. Podle lidového zvyku chodí obcí masky svatého Mikuláše, čertů a smrti po dva dny. Nadílka se letos konala po Česku bez domácích návštěv a strkání neposlušných dětí do pytlů. Například v Brně čerti a Mikuláš z Divadla Husa na provázku naopak vybírali dary pro potravinové banky. **ČTK**



JIŽ 12 LET DRŽÍME AUKČNÍ REKORDY NEJDRAŽE PRODANÝCH UMĚLECKÝCH DĚL V ČESKÉ REPUBLICĚ.

PŘIJÍMÁME KVALITNÍ UMĚLECKÁ DÍLA DO EXKLUZIVNÍ AUKCE DNE 21. BŘEZNA 2021 – ADOLF LOOS APARTMENT AND GALLERY



ADOLF
Apartment
And
Gallery

www.aloos.cz

E:aloos@aloos.cz

JOSEF ČAPEK, DĚTI V TRÁVĚ, 1933

NEJDRAŽÍ DÍLO AUTORA S MOTIVEM DĚTÍ, DOSAŽENÁ CENA: 7.865.000 Kč



Očkování. Alžběta II. chce jít příkladem

Britská královna Alžběta II. se nechá očkovat proti nemoci covid-19 vakcínou vyrobenou ve spolupráci americké farmaceutické společnosti Pfizer a německé firmy BioNTech. Británie ji schválila jako první na světě minulý týden. Informuje o tom agentura AFP s odkazem na britská média. Čtyřidevadesátiletá královna i její o pět let starší choť princ Philip mají díky svému vysokému věku na očkování nárok a momentálně čekají, až na ně přijde řada. Krok nejstarších členů britské královské rodiny může očkování proti covidu zpopularizovat a přesvědčit co nejvíce lidí, aby následovali jejich příkladu. AP

Krátce

Loos také v Izraeli

V Tel Avivu začala výstava o Adolfu Loosovi. Proslulý česko-německý architekt počátkem 20. století výrazně posunul moderní stavební styl a bytový design. Právě Tel Aviv byl ve 30. letech minulého století vybudován na základě podobných myšlenek.

Zájem je malý

Rakušané mají o hromadné testování na koronavirus doposud menší zájem, než se očekávalo. Za první dva dny ve Vídni, Tyrolsku a Vorarlbersku přišlo na odběr asi 300 tisíc lidí. Rakouská vláda doufá, že otestovat se nechá několik milionů obyvatel. **ČTK**

Číslo dne

29 039

V Rusku za sobotu přibýlo 29 039 nových případů koronaviru, což je nejvíce od začátku současné pandemie. Země se 144,5 milionu obyvatel hlásí rekordní nárůst druhý den v řadě. V Rusku se nakazilo 2 460 770 lidí. Více infikovaných je v USA, Indii a Brazílii.

Číňané jsou hrozba pro demokracii

Čínská armáda provádí testy na svých mužích. Cíl? Vytvořit vojáky s biologicky vylepšenými schopnostmi.



John Ratcliffe AP

„Zpravodajské služby ukazují, že Čína provedla testování na lidech u lidové osvobodnické armády v naději, že vyvine vojáky s biologicky vylepšenými schopnostmi.“ napsal ředitel amerických tajných služeb John Ratcliffe v článku zveřejněném deníkem The Wall Street Journal.

Bývalý kongresman za Texas uvedl, že v rozpočtu posílil finanční zdroje na zpravodajskou činnost, aby se USA mohly na chování Číny více zaměřit.

Již minulý rok zkoumali dva američtí vědci čínské ambice v použití biotechnologie na bojišti. Ve své studii se věnovali konkrétně čínskému výzkumu pomocí nástroje na úpravu genů známých jako CRISPR. Ten nachází využití třeba při léčbě genetických chorob nebo úpravě rostlin.

Jeho aplikace již vyvolala značné obavy. Nejznámější

kauza pochází z roku 2018, kdy čínský vědec Che Tien-khuej s jeho pomocí upravil geny čerstvě vzniklých embryí tak, aby případné narozené děti získaly mutaci, která by je ochránila před nákazou virem HIV.

Západní vědci přitom považují za neetické snažit se manipulovat s geny tak, aby se zvýšila výkonnost zdravých lidí.

Ratcliffe se domnívá, že Peking chce dominovat nad Spojenými státy a zbytkem světa ekonomicky, vojensky i technologicky. Čínu ve stejném článku obvinil i z toho, že „krade americkým firmám duševní vlastnictví, kopíruje jejich technologie a poté nahrazuje americké firmy na globálním trhu“. Washington totiž zařadil na černou listinu největšího čínského výrobce čipů SMIC a energetický koncern CNOOC. **ČTK**

INZERCE

Potřebujete radu nebo pomoc?
 Bezplatná linka: +420 800 929 929
 Email: dvbt2@cra.cz
 www.DVBT2overeno.cz

Pozemní televizní vysílání je po přechodu na DVB-T2 jednou z nejmodernějších technologických platform.

Co vám přináší?

- Možnost bezplatného příjmu TV vysílání
- Více než 40 českých nejsledovanějších TV programů
- Programy i v HD rozlišení
- Unikátní obsah a interaktivní služby HbbTV

CRA
 ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE

Sudoku

9				2	6			
7	8	6			4			2
								6
1		3			2		6	5
4	9						7	3
8	6		7			2		1
6								
3			6			1	2	8
			9	3				7

Luštěnka

J	Á	K	V	O	
		1			
L	Á	K	S	E	D
	2				
L	A	O	S	V	A
		3			
E	Z	D	Z	Á	J
		4			
V	N	Í	K	Z	P Ě
			5		

Přeházejte písmena a vyjdou vám slova. Ta doplňte do prázdného řádku pod písmeny.

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

INZERCE

Týdenní horoskop

7. 12. – 13. 12. 2020



BERAN 21. 3. – 20. 4.
V zaměstnání je to čím dál horší, ale nedělní vstup Berana do výhodného trigonu s Marsem může svědčit o velmi rychlé a bohaté nápravě.



BÝK 21. 4. – 21. 5.
Všechny resty odkládáte na potom, nechcete si kazit adventní čas. Bohužel tato strategie se moc nevyplácí a budete ve stresu.



BLÍŽENCI 22. 5. – 21. 6.
Už se blíží čas, který je pro vás značně oblíbený a zamilovaný. Takže jste ve svém žilvu a adventní chvíle si náležitě užíváte.



RAK 22. 6. – 22. 7.
V práci vrcholí předvánoční stres a místo toho, abyste si po příchodu z práce krásili domov, únavou padáte na pohovku.



LEV 23. 7. – 22. 8.
Nemůžete se dočkat Vánoc a pilně se připravujete na nadcházející krásný čas, který vás umí zahřát na srdíčku. Zasloužíte si to!



PANNA 23. 8. – 22. 9.
Pracovní záležitosti vás doteď plně zaměstnávají. Nyní se to v práci konečně trochu uvolnilo a vy můžete začít péct vánoční cukroví.



VÁHY 23. 9. – 23. 10.
Přemýšlíte, co udělat se svým životem, životoprávou či láskou. Čas pohody a klidu, který se blíží, vám umožní nad vším zapřemýšlet.



ŠTÍR 24. 10. – 22. 11.
Pracovní záležitosti vám nedovolily detailnější přípravu na Vánoce, tak budete nyní dohánět, co se dá, ale vůbec vám to nevádí.



STŘELEK 23. 11. – 21. 12.
V rodině si chcete udržet nadhled. I když se někdo rypavý snaží, abyste k něčemu zaujali svůj postoj, tak vy se jen tak svést nedáte.



KOZOROH 22. 12. – 20. 1.
Máte sklony utrácet více než kdy jindy. Snažíte se totiž dohnat i nějaké ty dárečkové vánoční resty a na cenu se moc nekoukáte.



VODNÁŘ 21. 1. – 20. 2.
Bojíte se, že vánoční svátky budete prožívat o samotě, protože nejednou tak nějak všichni zmizeli a mají své rodiny a kamarády.



RYBY 21. 2. – 20. 3.
Finančně na tom nejste nejlépe, přesto se snažíte, aby i tyto Vánoce byly úžasné. Hezké chvíle jsou o úplně jiných věcech.

SMS VĚŠTÍRNA
PROSINCOVÝ VÝKLAD KARET!
Budoucnosti se již nemusíte bát!
Stačí napsat SMS ve tvaru **75PFM**
a vaši otázku na číslo **904 30 46**

ŠTASTNÁ BUDOUCNOST!
Co vás čeká?
Pošlete SMS ve tvaru **54BSX**
a své datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí



Teplotní rekordy: ↓ -20,9 °C (1875) ↑ 16,0 °C (1868)

Bio: ❤️❤️❤️

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>15.55 To je vražda, napsala IX</p> <p>16.45 Cestománie</p> <p>17.15 AZ-kvíz</p> <p>17.40 Černé ovce</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Labyrint II (6/7)</p> <p>21.10 Reportéři ČT</p> <p>21.50 Na stopě</p> <p>22.15 Kriminální</p> <p>23.15 Requiem pro panenku</p> <p>00.55 AZ-kvíz</p> <p>01.25 Z metropole, Týden v regionech</p> <p>01.55 Kalendárium</p> <p>02.15 Dobré ráno</p> <p>04.45 Žijete jenom 2x</p>	<p>15.50 Arménie, země Noemova</p> <p>16.40 Dobrodružství vědy a techniky</p> <p>17.10 Vynálezy, které změnily svět</p> <p>18.10 Křížem krázem Izraelem</p> <p>18.35 Labyrint světa a ráj srdce</p> <p>18.45 Večerníček</p> <p>18.55 Uchem jehly</p> <p>19.25 Mizející místa domova</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Vzestup civilizace II</p> <p>21.50 Vynálezy, které změnily svět</p> <p>22.50 Smích se lepí na paty</p> <p>00.25 Program: Pád legendy</p> <p>02.05 Queer: Bez sexu</p>	<p>15.55 Mentalista III (6)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.25 Co na to Češi</p> <p>18.25 Ulice (3951)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Specialisté (2, 3)</p> <p>22.20 Whiskey Cavalier (5) Anglická mise. Detektivní seriál (USA, 2019)</p> <p>23.15 Mentalista III (5, 6)</p> <p>00.55 Castle na zabiti IV (5)</p> <p>01.35 Whiskey Cavalier (5)</p> <p>02.15 Krok za krokem VII (11)</p> <p>03.05 Co na to Češi</p> <p>03.45 Ordinance v růžové zahradě 2 (841)</p> <p>04.45 Novashopping</p>	<p>16.25 Policie v akci</p> <p>17.25 Krimí zprávy</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Sport</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Sestřičky (30) Sex, násilí, drogy. Seriál (ČR, 2020)</p> <p>21.35 Milionář mezi námi</p> <p>22.55 Hudson a Rex II (7) Francouzská spojka. Krimiseriál (Kan., 2019)</p> <p>23.50 Policie v akci</p> <p>00.50 Námořní vyšetřovací služba IX (12)</p> <p>01.45 Walker, Texas Ranger IV (13)</p> <p>02.45 Jake a Tlustoch IV (24)</p>	<p>06.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 MAMA KYDY</p> <p>10.20 Óčko hity</p> <p>11.00 Zažeň nudu</p> <p>11.05 Óčko hity</p> <p>13.00 Zažeň nudu</p> <p>13.05 Óčko trendy</p> <p>14.30 Top 3 YouTube Chart</p> <p>14.50 Óčko trendy</p> <p>15.00 Mixxxer Live</p> <p>17.00 Óčko hity</p> <p>17.30 Zažeň nudu</p> <p>17.35 Óčko hity</p> <p>19.00 Moje desítka</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>21.00 CZ & SK</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Óčko flirt</p>



Prostě vyzvednutí
rychlostí světla



Autokamera
Lamax C9 GPS Budle

- video v 2K rozlišení (2560 × 1080 px)
- úhel záběru 150° a 2,7" TFT displej
- v balení navíc USB car charger a další

Více informací o službě **RYCHLART** a kompletní nabídku výrobků najdete na www.DATART.cz.



Připravíme k vyzvednutí do 30 minut.

RYCHLART

angličtina

ANGLICKÝ JAZYK ČINNOSTNĚ

Zájmena HE, SHE, IT, THEY

V tomto díle anglického jazyka činnostně si děti procvičí zájmena HE, SHE, IT a THEY. Děti si mají uvědomit, která zájmena nahrazují nejen podmět, ale i předmět, tedy různá podstatná jména.

Nová slovíčka: **he** [hi:] on; **she** [ši:] ona; **it** [it] to; **they** [dej] oni; **this** [ðis] toto; **is** [iz] je; **are** [a:r] jsou; **little** [litl] malý; **big** [big] velký; **a star** [ə star:] hvězdička; **a house** [ə haus] dům; **a mouse** [ə maus] myš.

1. Vystříhnete kartičky. Děti z nich sestavují věty a říkají je česky rodičům:

This is **Bob**. **HE** has **a dog**. **It** is big.
 This is **Helen**. **SHE** has **cats**. **They** are black.
 This is **the dog**. **IT** has **a house**. **It** is little.
 This is **a cat**. **IT** has **stars**. **They** are white.



This is	Bob	Helen	HE	SHE	IT	has
a	S	the	dog	cat	house	mouse
star	It is	They are	little	big	black	white

Kartičky před vystřížením podlepte tvrdým papírem.



Pomůcku a návod poskytla www.tvorivaskola.cz

Triumf za dvě minuty

Zápasník MMA Karlos Vémola si rychle poradil s Václavem Mikuláškem.

Sobotní večer v Brně pod hlavičkou organizace Oktagon překvapení v závěrečném zápase nepřinesl. Karlos Vémola porazil Václava Mikuláška a podařilo se mu zápas ukončit i v prvním kole. Vémola byl velkým favoritem duelu a v kleci byl dominantní od začátku. Mikulášek po pouhých 122 sekundách zápas „odklepal“ a vzdal.

„Musíte mi dávat opravdové fightery a nevmýšlet si postavičky, vymyšlené hvězdy. Ne někoho, kdo vydrží 120 vteřin a pak mi ukáže záda. Nedostal jsem žádnou ránu a za to si zasloužím titulový zápas,“ řekl Vémola, který by se měl představit i na další akci Oktagonu 30. prosince. „Dej mi, koho chceš



Karlos Vémola BETTY ŠULCOVÁ

v jakékoliv váze, a já to vezmu,“ uvedl Vémola směrem k promotérovi a spolujednateli organizace Ondřeji Novotnému. Mikulášek prohru přijal v poklidu. „Nebylo to podle představ. Nebudu se na nic vymlouvat, byl lepší. Řada lidí mě hejtuje, ale podívejte, kam jsem se za dva roky dostal,“ řekl Mikulášek.

Vítěznou premiéru si pod hlavičkou Oktagonu připsala Lucie Pudilová, která na body porazila Corneliu Holmovou ze Švédska. **ČTK**

Krátce

Vyhráli skokani

Nejlepšími světovými atlety roku 2020 se stali halová světová rekordmanka v trojskoku Yulimar Rojasová a světový rekordman ve skoku o tyči Armand Duplantis.

ME i v Ostravě

Ostrava bude v příštím roce jedním ze šesti pořadatelských měst ME volejbalistů. Hrát se bude i v polských městech Krakov, Katowice a Gdaňsk, v estonské metropoli Tallinnu i finském Tampere.

Prohra s Ruskem

České házenkářky prohrály na ME v Dánsku i druhý zápas v základní skupině. Ruskám podlely 22:24. Dnes se střetnou se Španělskem.

Sedmí ve štafetě

Nejlepším víkendovým umístěním českých biatlonistů na SP ve finském Kontiolahti bylo sedmé místo mužské štafety. **ČTK**



Jen jediný lyžařský závod

Chorvatský lyžař Filip Zubčić (na horním snímku) vyhrál v sobotu obří slalom Světového poháru v Santa Caterině. Včera se v italském středisku po přívalech sněhu další obří slalom nejel a byl přeložen na dnešek. To ženy se na start nepostavily o víkend vůbec. Ve švýcarském Svatém Mořici odložili kvůli hustému sněžení a silnému nárazovému větru (na snímku) v sobotu ráno první super-G a vpolední druhý, které se mělo jet včera, a to kvůli zvýšenému nebezpečí lavin. Ester Ledecká navíc přišla už v pátek i o únorové snowboardové MS v Pekingu. **2x AP**



Liga. Plzeň ztratila, slezské derby skončilo potyčkami

Fotbalisté Plzně v 10. kole první ligy překvapivě prohráli s Karvinou 0:1. Viktoria v nejvyšší soutěži potřetí za sebou nevyhrála a nedala gól a zůstala na čtvrtém místě tabulky. Západočeši doma v lize ztratili body po sérii 11 vítězství a poprvé od remízy 1:1 s Teplicemi z loňského 15. prosince. Zápas rozhodl ve 38. minutě karvinský Michal Papadopulos.

Třetí Olomouc nečekané jen remizovala 1:1 s Příbramí, která poskočila na předposlední místo tabulky před Opavu. Ta totiž prohrála ve slezském derby s Ostravou 1:2. Baník zvítězil, přestože

od závěru prvního poločasu hrál v deseti bez vyloučeního Jakuba Pokorného. Skóre otevřel v 78. minutě z penalty hostující Dyjan Carlos de Azevedo, v 86. minutě sice srovnal Jan Židek, který v úvodu neproměnil pokutový kop, navíc v úvodní minutě nastavení rozhodl Jaroslav Svozil.

Po utkání se do sebe hráči obou týmů pustili slovně, ale také fyzicky. A to včetně veteránů Jana Laštůvky z Ostravy a domácího Pavla Zavadila. „Úplně zbytečně to vyhecovat Stronati,“ jmenoval ostravského stopera opavský kapitán Židek. „Emoce chápu, ale vždy by měl být nějaký re-

spekt k soupeři a neskákat před domácí lavičkou.“ Opavský trenér Radoslav Kováč označil za důvod šarvátky vítězství Baníku. „Je fakt, že Stronati na nás řval, ale kdybychom vyhráli, asi bychom dělali totéž,“ připustil Kováč.

Bohemians Praha 1905 hráli s Pardubicemi 1:1, České Budějovice včera zvítězily 3:1 v Brně a už v pátek vyhrál Jablonec 2:0 ve Zlíně.

Souboj o první místo mezi Spartou a Slavií skončil až po uzávěrci tohoto vydání, stejně jako duel Mladé Boleslavi s Teplicemi. Dnes dohrají 10. ligové kolo Liberec proti Slovácku. **PUR a ČTK**



Ogier slaví sedmý titul

Francoz Sébastien Ogier (na snímku vpravo) se stal už sedmým mistrem světa v rallye. Jezdec Toyoty zakončil šampionát vítězstvím v Rallye Monza, které mu po sobotní nehodě vedoucího muže šampionátu Elfyna Evanse zajistilo posun na první místo konečného pořadí. S výjimkou loňského roku tak Francouzi kralují světové rallye už sedmáct let. Před Ogierem devětkrát vyhrál Sébastien Loeb, až loni jejich vítěznou sérii přerušil Estonec Ott Tänak. „Byl to těžký víkend. Elfyna je mi líto, letos to s ním byly skvělé souboje a v příští sezoně je očekávám znovu. My jsme udělali dobrou práci, yaris byl po celou dobu fantastický a byla radost ho řídit,“ řekl Ogier, který vyhrál s krajanem Julienem Ingrassiou. **PROFIMEDIA.CZ**

F1. Grosjean už nejede, Mick z pozice šampiona

Romain Grosjean podle očekávání nepojede za týden závěrečnou Grand Prix v Abú Zabí, která měla být jeho poslední ve formuli 1. Čtyřiatřicetiletý pilot odletěl z Bahrajnu domů do Švýcarska, kde bude léčit popálené ruce z hrozivé nehody v Sáčhuru.

Naopak na premiéru v elitní kategorii se těší syn Michaela Schumachera Mick. Ten příští sezonu pojede ve stáji Haas právě místo Grosjeana. Včera Schumacher potvrdil celkový triumf ve formuli 2.

Včerejší závod F1 v Bahrajnu skončil po uzávěrci. **ČTK**

Číslo dne

57:32

Keňský běžec Kibiwott Kandie výrazně zlepšil světový rekord v půlmaratonu na 57 minut a 32 sekund. Ve Valencii byl včera o 29 sekund rychlejší než jeho krajan Geoffrey Kamworor loni v září při závodě v Kodani.

Všechny dárky vyřešíte na alza.cz



To bude u stromečku radosti!

-32 %



**FurReal Friends
Klokanice Josefinka**

Interaktivní plyšák pro děti od 4 let
Roztomilá klokanice se třemi mládětky
Umí více než 70 zvuků, hýbe se a tancuje
Smoothie lahvička a 3 doplňky pro mládětka

~~2 499,-~~
1 699,-

obj. kód: HRAbz02746

Řidič musí mít pohodlíčko

-29 %



**COMPASS Vyhřívaný
potah 12 V Teddy**

Vyhřívaný potah do auta s termostatem
Univerzální velikost na každé sedadlo
Ovládací panel přímo na přívodním kabelu
Měkký plyšový materiál pro vysoký komfort

~~469,-~~
333,-

obj. kód: AUPR048

Chytré řešení do domácnosti

-20 %



**Amazon Echo Dot
3. generace Heather Gray**

Hlasový asistent Amazon Alexa 3. generace
Vylepšený reproduktor pro bohatší zvuk
Kompatibilní s více než 6 000 zařízeními
Snadné nastavení pomocí mobilní aplikace

~~1 619,-~~
1 299,-

obj. kód: AME1018f

Krásná podívaná ze všech úhlů



**AlzaErgo M220B
Convey kloubový 32"-70"**

Kloubový nástěnný držák na televizi
Nosnost až 50 kg, náklon -20° až 20°, 180° rotace
Montážní sada podložkami a hmoždinkami
Vhodný pro televize s úhlopříčkou 32"-70"

~~990,-~~
899,-

obj. kód: AEY0961

Více na alza.cz/vanocce

Kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 7. 12. 2020 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz.